

Ruder- und Segel-Club Zülpich e.V.

Jugendveranstaltungen / Training 2024

Name, Vorname:	
E-Mail:	
Adresse:	
Telefon:	
	Erstellung, Speicherung, Nutzung und Weitergabe nahmen durch den Ruder- und Segel- Club Zülpich.
Club Zülpich e.V. Fotos, Videoau Zusammenhang mit Jugendverar Dritte weitergeben darf. Zu den Jugendveran der Stelle verstellt	oin ich damit einverstanden, dass der Ruder- und Segel- fnahmen sowie Tonaufnahmen von Veranstaltungen, die im nstaltungen stehen, erstellen, speichern, nutzen und an ugendveranstaltungen zählen sämtliche Veranstaltungen abbauen, erstes und zweites Jugendwochenende, Training, r usw.)
schriftlicher und mündlicher Form	er Ruder- und Segel-Club Zülpich e.V. jederzeit in n über das Projekt berichten darf. Berichte, Fotos, Bild-, n an Dritte weitergegeben werden.
Die Einwilligung gilt für die ges	samte Projektlaufzeit und darüber hinaus.
	iftlich beim Ruder- und Segel-Club Zülpich e.V., Am ch, Postanschrift: Postfach 12 01 26 nft zu widerrufen .
	ligung nicht mehr widerrufbar sobald der Druckauftrag erteilt veitergegebene Fotos (auch in digitaler Form).
	errufen, gilt sie zeitlich unbeschränkt. enfotos führt der spätere Widerruf einer einzelnen Person as Bild entfernt werden muss.
2. Datenschutzhinweis	
	nen der Veranstaltung der o.g. Einrichtung weitergegebenen chließlich für die genannten Maßnahmen verwendet werden
 Ich bestätige mit meiner Unte 	rschrift, dass ich diese Einwilligung verstanden habe.
Ort, Datum	Unterschrift

Vorsitzender: Dr. Udo Schmidt (kommissarisch) Stellvertreter: Nadine Tempel Barbara Wande (kommissarisch)

Am Wassersportsee 17 • 53909 Zülpich buero@rscz.de • http://www.rscz.de

Umsatzsteuer-ID: 680/--/00045705

Büro: Telefon (0 22 52) 43 40 • Fax (0 22 52) 83 83 68 Öffnungszeiten: Samstags 11.00 - 14.00 Uhr im Clubheim Kreissparkasse Zülpich (BIC WELADED1EUS)

IBAN DE 14 38250110 0001214204

Registernummer: VR 10368 AG Bonn